

SAŽETAK PROJEKTA

Naziv projekta	Jačanje kapaciteta policije i pravosuđa za borbu protiv korupcije u Srbiji (PACS)-Srbija
Trajanje	28 meseci
Budžet/ finansiranje	Total: EUR 1 183 748,06 EUR 1 056 968,64 (EU/IPA 2011); EUR 126 779,42 (CoE/JP)
Ciljevi projekta	Opšti cilj: Da doprinese demokratiji i vladavini prava kroz sprovođenje institucionalnih reformi usmerenih ka prevenciji i borbi protiv korupcije. Cilj projekta: Da unapredi kapacitete policije i pravosuđa za otkrivanje, vođenje istrage, krivično gonjenje i suđenje slučajeva korupcije.
Rezultat 1	Unapređeni kapaciteti za istragu i suđenje u slučajevima koruptivnih krivičnih dela 1.1 Sprovedena analiza rizika i procena zakonodavnih i organizacionih prepreka u sprovođenju efikasnih istraga i krivičnih postupaka kao i izrada preporuka i pružanje pomoći za poboljšanje internih procedura i mehanizama (uključujući informisanje javnosti o ostvarenim rezultatima); 1.2 Unapređeni kapaciteti policije i pravosuđa kroz multidisciplinarnu obuku i specijalističke kurseve za sudije, tužioce i policajce na temu korupcije, privrednog kriminala, računovodstva i revizije; kao i kroz raspoložive programe obuke nadležnih institucija; 1.3 Dostupne nove tehnike (IT instrumenti, mogućnost upotrebe baze podataka) i strateški kapaciteti tužilaštva za istragu korupcije i kriminala „belog okovratnika“; 1.4 Prikriveni islednici iz redova policije koji saraduju sa tužilaštvom specijalizovani za upotrebu specijalnih istražnih mera (SIMs); 1.5 Unapređena svest šire javnosti i novinari obučeni za izveštavanje o navodima koji se odnose na slučajeve korupcije i njihovo procesuiranje; 1.6 Uspostavljanje sistema koji bi omogućio mjerenje napretka/efikasnosti u postupanju/procesuiranju krivičnih dela korupcije, tj. krivičnih dela iz oblasti privrednog kriminala, u pravosudnom sistemu kao i u u okviru organa koji sprovode zakon.
Rezultat 2	Unapređeni kapaciteti za borbu protiv korupcije u okviru sektora pravosuđa i policije. 2.1 Sprovedena analiza rizika i izrađene preporuke o trenutnoj situaciji u odnosu na mogućnosti za koruptivno ponašanje kao i pravim razmerama korupcije u okviru sudstva, tužilaštva i policije; 2.2 Uvedena etička pravila/smernice vezane za kodekse ponašanja/etike u okviru sudstva, tužilaštva i policije, kao i za organizacione aspekte (uključujući procedure izbora i imenovanja); 2.3 Dostupnost mišljenja i saveta Visokom savetu sudstva i Državnom veću tužilaca o primeni disciplinskih pravila i mera usmerenim ka povredama profesionalne etike koje se mogu tumačiti kao koruptivno ponašanje odnosno navodno koruptivno ponašanje. 2.4 Obučene sudije, tužioc i policijski službenici o aspektima detekcije i kontrole sukoba interesa u okviru svojih struktura.
Partneri	Ministarstvo pravde i državne uprave (MPDU); Ministarstvo unutrašnjih poslova (MUP), Visoki savet sudstva (VSS), Državno veće tužilaca (DVT), Republičko javno tužilaštvo (RJT), Sudovi, Pravosudna akademija, Policijska akademija.
Implementacija	Savet Evrope (Odeljenje za privredni kriminal, DG-I)